
GALOPPÖVERDOMSTOLEN                
 
 
 
                                                                  Protokoll hållet vid handläggning i Galopp- 
                                                                  överdomstolen den 15 augusti 2018 i Stockholm                                                         
                                                                   
 
 
                                                                  Ärende nr 6/2018  
 
 
 
PARTER, ej närvarande  
 
 
KLAGANDE:                                          Tränaren Lars Kelp  
 
OMBUD:                                                 Advokaten  Per-Ulrik Andersson     
 
MOTPART:                                             Svensk Galopp AB (Svensk Galopp)  
 
OMBUD:                                                  Jur kand Edvard Wibling 
 
ÖVERKLAGAT BESLUT:                     Svensk Galopps Licenskommitte beslut  
                                                                  den 17 maj 2018 
 
SAKEN:                                                   Återkallelse av professionell tränarlicens; nu fråga om  
                                                                  avskrivning 
 
                                                                   ---------------------------------------------------- 
 
 
 
Genom överklagade beslutet återkallade Licenskommittén Lars Kelps professionella tränarlicens. Som 
skäl för beslutet angav Licenskommittén att Lars Kelp inte hade betalat stallhyra till Svensk Galopp och 
inte heller hade betalat avgiften för sin professionella tränarlicens. Lars Kelp har överklagat beslutet och 
gjort gällande bl.a. att förutsättningar för att återkalla hans tränarlicens inte har förelegat då frågan om 
hans påstådda skuld till Svensk Galopp är föremål prövning i allmän domstol.  
 
Svensk Galopp har därefter meddelat Galoppöverdomstolen att parterna träffat förlikning i målet i 
allmän domstol angående Svensk Galopps fordran mot Lars Kelp. Lars Kelp har som hans talan får 
uppfattas återkallat sitt överklagande och yrkat att Galoppöverdomstolen undanröjer Licenskommitténs 
beslut att återkalla hans  professionella tränarlicens. Svensk Galopp har inte haft något att invända mot 
detta. 
 
Galoppöverdomstolen meddelar följande 
 
BESLUT 
 
Galoppöverdomstolen upphäver Svensk Galopps Licenskommitté beslut att återkalla Lars Kelps 
professionella tränarlicens. Galoppöverdomstolen avskriver ärendet från vidare handläggning. 
 
 
Ronney Hagelberg 


